

中原首家“飞机医院”落户上街区

本报讯 9月21日,中南地区航空技术维修交流会暨美之邦航空技术有限公司CCAR-145部维修许可证颁证仪式在上街区举行。今后,中原地区飞机维修在郑州上街就可完成。



市民参观通航飞机

通用航空是衡量一个国家和地区经济、科技发展以及人民生活水平的重要标志,在国民经济和社会发展中具有重要地位。我国通用航空保持迅猛发展势头,特别是2016年5月国务院办公厅《关于促进通用航空产业发展指导意见》颁布以来,通航企业不断涌现,飞行活动大幅增加,作为保障飞行安全的重要环节,航空维修业的发展至关重要。

美之邦航空成为中原地区首家也是唯一一家获得CCAR-145部维修许可证的航空维修公司后,可以合法从事经批准项目的维修、维护工作,能够进行相应的应急支援、托管飞机的维护和运行保障工作。

自此,中原地区飞机维修在上街就可完成,将大大节约中原地区飞机维修保养成本与时间。

郑报融媒记者 丁友明 文/图

陇海马路街道开展“迎双节”文艺活动

本报讯 金秋送爽,丹桂飘香。在中秋、国庆佳节来临之际,管城回族区陇海马路街道办事处举行“庆团圆 颂党恩”大型文艺汇演活动。

活动在合唱《春色满园》的优美旋律中正式拉开序幕。社区文艺队带来的健身操、太极拳、模特表演、歌曲独唱等文艺节目精彩纷呈。街道邀请的烘焙老师及书法、剪纸艺术家现场教授居民制作中秋月饼、学习书法、剪纸技艺,感受传统文化带来的魅力。同时,街道司法、安全、社管、经管、综治、计生办的工作人员通过现场设立咨询台、发放宣传彩页、纪念品等方式向居民宣讲各类业务知识,解答居民疑问。

活动结束后,街道工作人员带着现场制作的月饼及中秋慰问品为辖区部分困难党员送上节日的问候,感谢他们为国家做出的贡献。

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 张茹

“郑州晚报一车菜”走进木马嘉苑小区 从田间直奔餐桌,新鲜菜受热捧

一大早就卖了好几筐菜

昨日8点,在惠济区木马嘉苑小区的广场上,看到已经卖空的筐堆了一摞。“7点人特别多,已经卖了好些筐。”一车菜工作人员说,早上7点,他们刚到小区,就被居民“包围”了,刚把菜卸下来就被抢购了。

“这个小区人比较多,菜卖得很好,居民也比较相信我们。”一车菜工作人员说,刚来的时候,小区居民一看菜就说很新鲜,现在进社区实现了下楼就能买新鲜菜。

这两天早上,当满载蔬菜的售货车开进社区,几十种新鲜蔬菜和水果展现在居民眼前时,大家踊跃选购,邻里间边讨论着菜价边选菜,你帮我挑丝瓜,我帮你拿土豆,场面温馨又和谐。由于价格相对周边市场同等菜品要便宜,不但吸引了本社区的居民购买,周边社区居民得知消息也纷纷赶来选购。

本报讯 “‘郑州晚报一车菜’来咱小区了,包菜一块钱一个,挺大个的,你去买了吗?”“去了去了,我还买了好几个火龙果呢。”昨天是一车菜走进木马嘉苑小区的第二天,蔬菜新鲜,价格优惠,已经受到了社区居民一致好评。郑报融媒记者 鲁慧 文/图



工作人员帮居民挑选水果

每天都能吃到新鲜蔬菜

据了解,包菜1元一棵,新鲜的绿叶菜基本都是2元一把,红心火龙果6元一斤……这个菜价,比周边蔬菜市场要便宜很多。

“以前都是去社区外面的市场买菜,现在买菜方便多了,而且菜更便宜、更新鲜,服务也更周到。”刚刚买过菜的张女士

说起“郑州晚报一车菜”,表示很放心,不由得竖起了大拇指。

市民王女士说:“下楼就能买到新鲜的蔬菜了,比以前去市场更便利了,不仅每天都能吃到新鲜的蔬菜,而且家里的冰箱也可以省出更多空间来存放其他食品。希望他们能天天来。”

从“田间”到“餐桌”没有中间商

“郑州晚报一车菜”之所以为居民提供如此优质的特价菜,是因为郑州晚报社为响应市政府惠民要求,主动承担起解决百姓的“菜篮子”问题,打通了新鲜蔬菜流通环节,让蔬菜不经过任何中间环节直接进入社区,真正实现农产品从

田间地头送到百姓餐桌,让居民享受到了实惠,也吃上了放心菜。

木马嘉苑小区老人较多,新鲜蔬菜进社区的便民举措,将实惠送到家门口,让腿脚不灵便的老人不出社区就能买到新鲜实惠的蔬菜。

中原西路街道整治街区环境卫生

本报讯 在中秋国庆来临之际,为进一步改善辖区居民生活环境,确保辖区内环境卫生整洁、有序,中原西路街道依托网格化管理在全辖区开展环境卫生集中整治活动,消除“脏、乱、差”现象,努力营造健康、宜居生活环境。

活动主要以占道经营、乱贴小广告、车辆乱停乱放、环卫设施破损、居民院内环境卫生等为整治重点,具体包括清理楼院内垃圾、清理社区卫生死角处垃圾、清理楼道长期堆放品等。

此次卫生集中整治活动共清理广告20余处、搬离楼道堆放物5起、清理楼院内垃圾10余处,对楼道和小区环境卫生进行了美化、净化。郑报融媒记者 张改华

党员志愿者走进老年安置点与老人做月饼迎中秋

本报讯 中秋佳节临近,近日,二七区侯寨乡台郭社区党员志愿者来到辖区老年安置点,同老年人一起制作健康的低糖月饼。

活动现场,志愿者和老人们互教互学,一起揉馅,做皮,包馅,套模具,制作过程充满了欢声笑语。一个小时之后,一个个充满欢乐和爱心的月饼在他们的齐心协力下顺利制作完成。76岁的尚兰枝老人说:“平时最多通过电视看制作月饼,自己亲手做还是第一次,特别高兴。”活动最后,志愿者把装好的一盒盒月饼送到了辖区每一位老人家中。

据悉,台郭社区党员志愿者服务队自2015年成立以来,定期开展志愿服务,比如在树木园为游客提供免费茶水、医药箱、道路指引,清理社区道路卫生,为孤寡老人打扫卫生、理发等服务。

郑报融媒记者 景静 通讯员 董阳